



ROMÂNIA
PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI
COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU
str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, Sat STOENEȘTI, cod poștal 087078
Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

**Încheiat astăzi 27.02.2017 în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești,
Județul Giurgiu.**

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 27.02.2017 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 1538/22.02.2017, emis în baza Dispoziției Primarului nr. 102/22.02.2017.

Sunt prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri validați.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Patrascu Constantin prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investiții " Pod peste raul Sabar, pe DC 156 – km 0+520 în Comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu", conform devizului general actualizat, reprezentând noua valoare a investiției, compusă din valoarea serviciilor/lucrarilor executate decontate sau nedecontate până la 31.12.2017, prin aplicarea prevederilor Legii 227/2015, potrivit căreia nivelul cotei taxei pe valoare adăugată este de 19%, începând cu 1 ianuarie 2017.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investiții " Modernizare drumuri de interes local în Comuna Florești-Stoenești, județul Giurgiu – 25 strazi", conform devizului general actualizat, reprezentând noua valoare a investiției, compusă din valoarea serviciilor/lucrarilor executate decontate sau nedecontate până la 31.12.2017, prin aplicarea prevederilor Legii 227/2015, potrivit căreia nivelul cotei taxei pe valoare adăugată este de 19%, începând cu 1 ianuarie 2017.
3. Proiect de hotărâre privind anularea hotărârii Consiliului Local Nr. 17 din 25.05.2016 cu privire la acordarea voucherelor de vacanță salariaților din cadrul Primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii pasunii comunale.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii apartamentului din comuna Florești-Stoenești, sat Stoenești, str. 1 Decembrie, nr. 1, aflat în proprietatea Consiliului Local al comunei Florești-Stoenești.

6. Proiect de hotarare privind aprobarea contractului numarul 447/ADI/12.07.2016, inregistrat respectiv cu numarul 405/GIREXIM/12.07.2016.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor prevazute la articolul 10 din contract, respectiv 1,90 lei/persoana/luna, la care se adauga TVA, pentru colectarea si transportul deseurilor menajere de la persoanele fizice din mediul rural ; 121,32 lei/tona, la care se adauga TVA pentru colectarea si depozitarea deseurilor menajere de la agentii economici si institutiile publice.
8. Proiect de hotarare privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situatiilor de urgenta la nivelul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu pe anul 2017
9. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului privind analiza dotarii cu mijloace de aparare impotriva incendiilor pe anul 2016
10. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor pe anul 2016
11. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de analiza a activitatii de protectie civila pe anul 2016
12. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare necesare situatiilor de urgenta pe anul 2017, la nivelul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu
13. Proiect de hotarare privind stabilirea drepturilor de care beneficiaza personalul voluntar din cadrul S.V.S.U. Floresti-Stoenesti
14. Proiect de hotarare privind aprobarea Raportului de evaluare in domeniul situatiilor de urgenta pe anul 2016 (S.V.S.U.)
15. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi este aprobata de cei 15 consilieri prezenți.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 30.01.2017, se aproba in unanimitate.

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investitii " Pod peste raul Sabar, pe DC 156 – km 0+520 in Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu", conform devizului general actualizat, reprezentand noua valoare a investitiei, compusa din valoarea serviciilor/lucrarilor executate decontate sau nedecontate pana la 31.12.2017, prin aplicarea prevederilor Legii 227/2015, potrivit careia nivelul cotei taxei pe valoare adaugata este de 19%, incepand cu 1 ianuarie 2017.

Se da cuvantul domnului primar Nătescu Marius-Lili care prezinta necesitatea aprobarii indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investitii " Pod peste raul Sabar, pe DC 156 – km 0+520 in Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu" ca urmare a reducerii T.V.A. conform legislatiei in vigoare.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investitii "Modernizare drumuri de interes local in Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu – 25 strazi", conform devizului general actualizat,

prezentand noua valoare a investitiei, compusa din valoarea serviciilor/lucrarilor executate decontate sau nedecontate pana la 31.12.2017, prin aplicarea prevederilor Legii 227/2015, potrivit careia nivelul cotei taxei pe valoare adaugata este de 19%, incepand cu 1 ianuarie 2017.

Se da cuvantul domnului primar Nutescu Marius-Lili care prezinta necesitatea aprobarii indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru implementarea proiectului privind realizarea obiectivului de investitii "Modernizare drumuri de interes local in Comuna Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu – 25 strazi".

Nefiind alte discutii se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind anulara hotararii Consiliului Local Nr. 17 din 25.05.2016 cu privire la acordarea voucherelor de vacanta salariatilor din cadrul Primariei comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu.

Se da cuvantul domnului primar Nutescu Marius-Lili care prezinta referatul primit de la serviciul controlul legalitatii actelor si contencios administrativ.

Nefiind alte discutii se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și nici 0 ABȚINERI.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea concesiunii pasunii comunale.

Se da cuvantul domnului primar Nutescu Marius-Lili care prezinta cererea numitului Lazar Mihai cu privire la concesiunea pasunii comunale (teren arabil).

Nefiind alte discutii se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 14 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și nici 0 ABȚINERI, cu mentiunea ca domnul Lazar Constantin nu voteaza.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea concesiunii apartamentului din comuna Floresti-Stoenesti, sat Stoenesti, str. 1 Decembrie, nr. 1, aflat in proprietatea Consiliului Local al comunei Floresti-Stoenesti.

Se da cuvantul domnului primar Nutescu Marius-Lili care prezinta cererea numitei Paslaru Iuliana Mihaela cu privire la posibilitatea punerii la dispozitie a unui spatiu in vederea desfasurarii activitatii medicale-cabinet medicina de familie.

Nefiind alte discutii se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului numărul 447/ADI/12.07.2016, înregistrat respectiv cu numărul 405/GIREXIM/12.07.2016.

Sunt prezenți la ședința Consiliului Local reprezentanți ai ADI Giurgiu, operatorul câștigător pentru zona 3 și un reprezentant al Consiliului Județean Giurgiu.

Domnul Lazar Constantin întreba dacă mai sunt și alte comune în situația de a nu fi aprobat contractul.

Domnul Pandele Maximilian afirmă faptul că juridic nu avem obligații, deoarece Consiliul Local nu l-a delegat pe domnul Dumitru Constantin ca și reprezentant în ADI Giurgiu.

Reprezentantul ADI, domnul președinte Cretu Gabriel prezintă Consiliului Local soluțiile de tarifare și anume, 1.9 lei fără TVA cu colectare de la platforme sau 5.6 lei fără TVA cu colectare din poartă în poartă.

Domnul Pandele Maximilian aduce în discuție colectarea selectivă, fiind susținut de domnul Ciurel Grigore și domnul Lazar Constantin.

Reprezentantul operatorului Girexim, aduce la cunoștință că mașinile de gunoi vor veni o dată pe săptămână și vor ridica gunoaiile din tomberon, nu cele puse pe lângă acesta.

Domnul primar Nănescu Marius-Lili preia cuvântul și îi întreabă pe membrii Consiliului Local dacă preferă colectarea de la platforme sau din poartă în poartă.

Acestia consideră că singura soluție este colectarea individuală din poartă în poartă.

Domnul Pandele Maximilian întreabă reprezentanții Consiliului Județean Giurgiu dacă domnul Lazar Constantin a semnat documente în calitate de reprezentant al Consiliului Local, iar acesta intervine și spune că nu există semnatura sa pe niciun act.

Majoritatea consilierilor concluzionează că nu este nevoie de platforme și întreabă invitații care sunt posibilitățile de ieșire din ADI.

Reprezentanții ADI răspund că trebuie să fie achitată contravaloarea proiectului și anume, aproximativ 530 000 Euro.

Toți consilierii consideră oportună o amânare a deciziei în vederea studierii mai amănunțite a documentelor și suplimentarea documentației cu sprijinul ADI.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 0 voturi PENTRU, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și 15 ABȚINERI

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor prevăzute la articolul 10 din contract, respectiv 1,90 lei/persoană/lună, la care se adaugă TVA, pentru colectarea și transportul deșeurilor menajere de la persoanele fizice din mediul rural; 121,32 lei/tonă, la care se adaugă TVA pentru colectarea și depozitarea deșeurilor menajere de la agenții economici și instituțiile publice.

Ținând cont de cele discutate la punctul 6 de pe ordinea de zi și abținerea la unison a membrilor Consiliului Local, nu mai au loc alte discuții.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 0 voturi PENTRU, nici un vot ÎMPOTRIVĂ și 15 ABȚINERI

NU SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situatiilor de urgenta la nivelul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu pe anul 2017.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind analiza dotarii cu mijloace de aparare impotriva incendiilor pe anul 2016.

Domnul Trifan Ionut afirma ca in Legea 307/2006 nu exista niciun articol referitor la obligativitatea achizitionarii unei autospeciale cu apa si spuma.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare a capacitatii de aparare impotriva incendiilor pe anul 2016.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiza a activitatii de protectie civila pe anul 2016

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului comitetului local pentru asigurarea resurselor umane, materiale si financiare necesare situatiilor de urgenta pe anul 2017, la nivelul comunei Floresti-Stoenesti, judetul Giurgiu.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea drepturilor de care beneficiaza personalul voluntar din cadrul S.V.S.U. Floresti-Stoenesti.

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de evaluare in domeniul situatiilor de urgenta pe anul 2016 (S.V.S.U.).

Nefiind alte discuții se trece la vot.

Acest proiect de hotărâre se votează cu un număr de 15 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA

Se trece la discutarea proiectului de Hotărâre de la punctul 15 al ordinii de zi: Diverse

Se pun in discutie proiecte cu privire la modernizarea scolilor din comuna, concluzia fiind ca aceste discutii trebuie sa aiba loc dupa intocmirea proiectului de hotarare privind aprobarea Bugetului si a Listei de investitii pentru anul 2017.

Nefiind alte discuții președintele de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului-Județul Giurgiu.

PRESEDINTE DE SEDINTA
PATRASCU CONSTANTIN



CONTRASEMNEAZA
SECRETAR,
MATACHE ANDREI

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Matache Andrei', written over a faint grid or background.